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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1386 لاس رد ارجا تهج 1385 لاس یدیلوت یاهلااک تسرهف هب هدش هفاضا و فذح یاهلااک نیوانع

1142/1764/213:هرامش
15/01/1386:خیرات
دراد:تسویپ

هب هدش هفاضا و فذح یاهلااک نیوانع هخسن کی تسویپ هب ،8/1/1386 خروم 213-405/1761 هرامش همانشخب وریپ
.ددرگ یم لاسرا 1386 لاس رد ارجا لباق ،1385 لاس یدیلوت یاهلااک تسرهف
ناگدننکدیلوت( طبریذ یتایلام نایدوم هب تقو عرسا رد تسرهف زا هدش فذح یاهلااک اب هطبار رد لک تارادا ،تسا یضتقم
عیمجت هب موسوم نوناق )3( هدام ـه دنب عوضوم ضراوعو تایلام ذخا زا 1386 لاس لوا زا ات دنیامن ملاعا )روکذم یاهلااک
.دنیامن یراددوخ روبزم یاهلااک نارادیرخ زا ضراوع
قباطم تقو عرسا رد زین 1386 لاس رد ءارجا لباق یدیلوت یاهلااک تسرهف هب هدش هفاضا یاهلااک دروم رد انمض
.دنیامن مادقا نامزاس 27/3/1382 خروم 14468 هرامش همانشخب همیمض یئارجا لمعلاروتسد

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

ضراوع عیمجت نوناق 3 هدام )ـه( دنب عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف زا هدش فذح یلااک نیوانع
1386 لاس رد ءارجا یارب 85 لاس

1386/01/15 :دنس خیرات
213/1764/1142 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا یملاقا صوصخ رد همانشخب*
رد لابق هک یئاهن تلاوصحم ناونع
ملق زا یتایلام روما نامزاس همان
دوب هداتفا
هداتفا ملق زا ملاقا قاحلا غلابا
ت/67439 هبوصم تسویپ

28/12/1381 خروم ـه 28322
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا
, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
یارجا صوصخ رد همانشخب*
نوناق )4( هدام )1( هرصبت مکح
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس
…و
668-667 هرامش همانداد ریوصت
یمومع تایه 83/12/16 خروم
یرادا تلادع ناوید
لومشم یاهلااک تسرهف*
صرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپ و شزومآ ضراوع )2%(
یارجا موزل صوصخ رد همانشخب
زا یداوم حلاصا نوناق حیحص
هعسوت موس همانرب نوناق
یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا
یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج
)ضراوع عیمجت نوناق (...
و دانسا هئارا تساوخرد گرب مرف*
نیئآ 24 هدام عوضوم کرادم
ضراوع عیمجت نوناق ییارجا همان
حلاصا صوصخ رد همانشخب*
رد تسویپ 1 تسرهف 57 فیدر
ناریزو تایه همان بیوصت
ییارجا همان نیئآ11 هدام حلاصا
خروم 28328 ت/67452 هرامش

28/12/81

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

213/1764/1142 :همانشخب

213/1764/1142 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/3/1920 :همانشخب
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دروم یکیتسلا تلاوصحم و مزاول عاونا20
وردوخ دیلوت رد فرصم

31

و ریات لماش یئوت و یئور کیتسلا عاونا21
،وردوخ دیلوت رد فرصم دروم پویت
هار تلاآ نیشام و هخرچود ،تلکیسروتوم
یزاس

32

32 -8یزرواشک تلاآ نیشام )ریات( کیتسلا عاونا22
32 -9روتکارت )ریات(کیتسلا23
34 -7وردوخ دیلوت رد فرصم دروم تکوم24
36 و 36 -3ینوگ عاونا25
40 -10وردوخ دیلوت رد فرصم دروم یمرچ یلااک26
هدش یرادیرخ یاهقرو زا یدیلوت نوتس عاونا27

لخاد دیلوت رتمیلیم 6 زا رتمک ات 4
44

44 و44 -3یدلاوف یشبن عاونا28
44 و 44 -4ینهآ یشبن عاونا29
44 و 44 -5یدلاوف همست عاونا30
44 و 44 -6ینهآ همست عاونا31
44 و 44 -7یرپس عاونا32
44 و44 -8ینادوان عاونا33
44 و 44 -9یطوق عاونا34
44 و 44 -10یدلاوف درگلیم عاونا35
44 و 44 -12ینهآ لیفورپ36
44 و 44 -13یدلاوف لیفورپ37
44 و 44 -14یزلف بوچراهچ عاونا38
44 و 44-15نبرک رپ لوتفم عاونا39
زا یدیلوت یدلاوف و ینهآ یاه هلول عاونا40

لخاد دیلوت یرتمیلیم 6 زا رتمک ات 4 یاهقرو
45

45 -3هایس رادزرد ینهآ و یدلاوف یاه هلول41
45 و 45 - 5یندچ یاه هلول عاونا42
47 -16یدلاوف تلااصتا43
47 -18یندچ تلااصتا44
48 -40چرپ خیم و چرپ خیم عاونا45
49 -2یلفق راچآ46
49 -5ریگ هلول راچآ47
49 -6هسنارف راچآ48
49 -9نلآ یاهراچآ49
49 -29یچیق عاونا50
49 -35ناهوس عوانا51
49 -38شکچ عاونا52
49 -41یهاگراک هریگ53
52ینهآ ریغ یاه یطوق و لیفورپ ،یشبن عاونا54
52 -1موینیمولآ زا یشبن55
52 -2موینیمولآ زا لیفورپ56
52 -3یروتاینیم یموینیمولآ لیفورپ57
52 -4یموینیمولآ یطوق58
52 -5ینهآ ریغ یطوق و لیفورپ،یشبن عاونا ریاس59
54 -7)دروک لیتسا( میس زا هدش هتفاب همست60
و طبض ،ویدار یارب(کشخ یاهیرطاب عاونا61

...(
2- 61

64 و 64 -11تباث لوکساب عاونا62
65یسم لوتفم میس63
65 -11یذغاک هلوزیا اب یسم تخت میس64
65 -12یذغاک هلوزیا اب یسم درگ میس65
سکمون شکور اب یموینیمولآ و یسم میس66

ذغاک و
13- 65

و هشیش شکور اب یموینیمولآ و یسم میس67
کلا

14- 65

77 -68یتارباخم یاهلصفم68
82یرفاسم نگاو69
85 -11لیرب طخ رگشیامن هاگتسد70
modems(30- 85( مدوم عاونا71
pc mother board(32- 85(هنایار یلصا رب72
85 -36یا هنایار یاهتراک عاونا73
85 -49یا هنایار تازیهجت عاونا ریاس74

عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف
ضراوع عیمجت 3 هدام )ـه( دنب
یاه هناخراک نابحاص ضارتعا
یرارقرب صوصخ رد یربگنس
تایلمع فقوتو ضراوعو تایلام
رودص ماگنه ات نانآ هیلع یئارجا
ناوید رظن دیدجت عجرم مکح
یرادا تلادع
ریز زا اهلااک ملاقا زا یخرب فذح
هطوبرم یاههورگ
یدیلوت یاهلااک تسرهف غلابا
نوناق )3( هدام)ه( دنب عوضوم
لاس ضراوع عیمجت هب موسوم

1387
یتایلام یاه هدنورپ لصف و لح
هب موسوم نوناق )تامدخ و لااک(
ضراوع عیمجت

طبترم دانسا ریاس
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وردوخ دیلوت رد هک جلاک و زمرت تنل عاونا75
.دریگ یم رارق هدافتسا دروم

87

88 -10)یئانشور(نادعمش عاونا76
88 -31ینیچ رتسول77
88 و 88 -32یئانشور رتسول78
دیلوت رد هک گنیربلب و نیتلاپ،عمش عاونا79

فرصم دروم هخرچود و تلکیسروتوم،وردوخ
.دریگ یم رارق

94

،وردوخ دیلوت رد هک وردوخ غارچ عونا80
رارق فرصم دروم هخرچ ود و تلکیسروتوم
.دریگ یم

95

98 -49تسورکیم81
98 -51تکویژنا82
98 -52مرس تس83
98 -53نوخ قیرزت تس84
98 -58دنوس عاونا85
98 -131یدپوترا کلاپ و چیپ86
98 -167زاگ و دناب عاونا87
98 -168یبط یاهخن و یحارج خن عاونا88
فرصم رابکی تازیهجت و لیاسو عاونا89

یکشزپ
170- 98

103یکیتسلاپ رادبابح ظفاحم90
هک زوزگا رشاو و زوزگا ،یدنبولج مزاول عاونا91

.دریگ یم رارق فرصم دروم وردوخ دیلوت رد
112

فرصم دروم هسام و نش و یرگ هتخیر هسام92
تلافسآ دیلوت تاجناخراک رد

123
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ضراوع عیمجت نوناق 3 هدام )ـه( دنب عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف هب هدش هفاضا یلااک نیوانع
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تاظحلام1386 لاسرد تسرهف فیدرلوصحم حرشفیدر

هیمهس زا شخب نآ یانثتسا هب دنق عاونا1
یا هنارای دنق

2

7-12یندیماشآ هیهت تهج ردوپ2
22-71موف عونره اب ینامتخاس لناپ3
یاه سیورس و بلاضاف هدننکوب یب هدام4

یتشادهب
88-25

27-13)اهشک هرشح( یتابن تافآ عفد مومس5

27-14نیدینل مس6
27-15نلازوف مس7
27-16نونیزاید مس8
27-17زارتیما مس9

27-18نویتارتینف مس10
27-19نافلوسودنا مس11
27-20نویتلاام مس12
27-21لیتم سوفنیزا مس13
27-22گنز ود تافسف -جنرب تفآدض14
27-23تیرلاو نف مس15
27-24هدنوش نویسلوما نغور16
27-25تافلوس نیتوکین مس17
27-26نیرتریپ مس18
27-27کیژولویبورکیم شک تفآ19
27-28هرفسف مومس20
27-29اه شک فلع مومس عاونا21
27-30تاوکراپ مس22
27-31راتسنور مس23
27-32نرتاس مس24
27-33رلکاتوب مس25
27-34کلو نغور26
27-35اهشک چراق عاونا27
27-36دیارلک یسکارپاک مس28
27-37دیاهدلاتم مس29
27-38ناتپاک مس30
27-39بنام مس31
27-40بینز مس32
27-41شک یرتکاب داوم33
27-42اه شک هنک عاونا34
27-43نیرتمرپیاس مس35
27-44نونیدارتت مس36
27-45)اه شک هنک( یماد مومس37
27-46شک شوم مومس38
27-47دیافسف گنیز39
27-48شک نوزلح مومس40
27-49اه شک هتامن41
27-50میدس ماتم42
27-51سکپارت یاد43
27-52اه تناگیمارف44
27-53رام مس45
27-54هدش ءانثتسا دراوم زجب مومس ریاس46
35-3)وبماب( یریصح هدرپ عاونا47
زا رتمک ات 4 یدلاوف و ینهآ یاهقرو عاونا48

یرتمیلیم 6
43

44-3یزلف فکو فقس49
44-4دز عاونا50
47-18هلول هریگ عاونا51
هب ( یئاوقم و یذغاک فورظ عاونا52

فرصم دروم یدنب هتسب فورظ یانثتسا
)دیلوت رد

8-50

50-9ریرحت یاوقم53
54-7هدینت میس54

1386 لاس رد ءارجا یارب 85 لاس
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59 -5امیپاوه ناکلپ عاونا55
59 -6)گنیرتیک(اذغ لمح هاگتسد عاونا56
و یهاگدورف هلاقن راون هاگتسد عاونا57

یهاگشورف
20- 59

75 -21یتارباخم هیذغت عبنم58
75 -22هیذغت عبنم یاههاگتسد عاونا59
85 -9)یهد تبون(فص متسیس هاگتسد60
121مشچ زنل عاونا61
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هتسباو ینوناق داوم

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب اهلااک زا یتفایرد ضراوعو تایلام -3 هدام
...اههباشون ءانثتسا هب( لخاد تخاس رادزاگ یاههباشون عاونا -فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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